

# 2022-2023年度吉林省青少年高山滑雪、单板平行项目锦标赛开赛 19支队伍 130余名运动员参赛

2月12日至17日,2022-2023年度吉林省青少年高山滑雪、单板平行项目锦标赛在吉林通化万峰滑雪场举办。

据了解,本次比赛由吉林省体育局、吉林省雪上运动管理中心主办,通化市体育局和万峰通化滑雪度假区承办。共有来自长春市冬运中心、长春新区、经开世纪小学、吉林市业余体校、吉林市冬管中心、船营区业余体校、吉林市体校、通化市冬管中心、通化市体校、白城市通榆体校、辽源市体校等19支代表队共计130余名运动员参与到本次的雪上赛事12个组别30个项目38个比赛的角逐中。

本次赛事是吉林省体育局在北京冬奥会之后首次举办的青少年滑雪锦标赛。裁判员队伍全部来自于冬奥会NTO,其冬奥会岗位设置涵盖速度与技巧两个项目,包括技术项目竞赛长、起点裁判长、竞赛秘书;速度项目训练区主管、线路平整裁判和线路划线裁判等。本次青少年锦标赛在项目设置和规则制定方面实现与国际接轨;在赛道选择、起终点高差设置、滑降官方训练、适应



比赛现场 省体育局供图

训练、旗门设置等方面完全按照国际雪联最新竞赛规则执行;在赛事组织与管理方面完全借鉴北京冬奥

会的办赛经验,充分体现了北京冬奥会遗产价值。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 第一届长春市运动会会徽吉祥物主题口号评选进入专家评审阶段

第一届长春市运动会(以下简称市运会)冰雪项目已于今年年初陆续开展。作为一届综合性的体育赛事,本届市运会的会徽、吉祥物、主题口号面向社会的征集工作已结束,从2月9日起,组委会邀请省内知名的体育、艺术行业的专家学者组成评审组,对征集到的作品进行评审,并于近日向社会公布入围作品和最终当选的作品。

据了解,经长春市政府批准,本届市运会会徽、吉祥物、主题口号征集活动从2023年年初开始,省内外任何组织和个人都可以参与征集,不限制每位应征者提交作品的数量和数量。征集活动截止到2023年1月15日,组委会共收到会徽设计方案67幅、吉祥物设计方案34幅、主题口号4000余条,充分体现了社会的关注度和广大群众

的参与热情,其中包括全国各地的专业设计团队、知名设计人士、热心市民群众等的精心设计作品,还有青少年儿童充满童趣的设计想法,五花八门、样式广泛。

在专家评审会上,参评专家对于作品都给予了高度评价。首先,作品设计体现了传统,比如会徽的设计和吉祥物的设计中就包含了很多长春的特有元素,比如君子兰、汽车、梅花鹿等,这些长春元素的广泛应用,使得设计更加具备长春特色。其次,设计作品中不乏一些大胆创新的设计,科技感十足,也体现了长春这座蓬勃向上的城市所彰显出的活力与动力。参选的作品充分展现了“宽容大气、自强不息”的长春城市精神,也表达出长春人民对市运会的期待与祝愿。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 有奖征集第20届长春汽博会主题 一经采用奖励人民币2000元

长春作为新中国汽车工业的摇篮,是我国重要的汽车产业基地。近年来长春加快现代化都市圈建设,着力打造“三强市三中心”,加快建设世界一流国际汽车城,构建“六城联动”的发展新格局。长春汽博会在“第一车城”的辉煌发展历史和雄厚产业基础上,历经24年的发展,已经成为国内知名车展之一,成为引领汽车未来,展示汽车文化,促进汽车消费,拉动经济增长的重要展会,彰显了汽车工业在长春蓬勃发展的强大动力,体现了长春作为新中国汽车工业的摇篮和“汽车城”的重要地位。

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,第20届中国(长春)国际汽车博览会也将于2023年7月如期而至,汽博会组委会

现面向社会广泛征集第20届长春汽博会主题,一经采用,奖励人民币2000元,并在相关媒体上加以宣传。

### 征集要求

- 1、要体现中国汽车产业发展趋势和特点;
- 2、要体现长春“三强市三中心”和“六城联动”战略及建设世界一流国际汽车城的奋斗目标;
- 3、要体现长春汽博会20届、24年的辉煌发展历程;
- 4、要简洁明快,言简意赅、具有原创性;
- 5、每个拟定主题须标明作者、联系方式、居住地、主题内涵说明(100字以内);
- 6、征集截止时间:2023年3月31日
- 7、主题公布时间:将于第20届长春汽博会新闻发布会上统一对外发布。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 【打非宣传】莫贪蝇头小利 当心竹篮打水



为了帮助中老年人识别非法集资活动,防范相关风险,现提醒投资者:养老领域的非法集资主要有两种形式,一种是以投资“养老项目”、销售“养老公寓”、提供“养老服务”为名义吸收资金;另一种是以销售“老年产品”等名义吸收资金。

身体健康一直是老年人最为关心的话题之一,不法分子也抓住老年人的这一心理,经常以各类“保健品”、“保健器械”为幌子,诱骗老年人上当。有些不法分子打着为老年人免费体检、开展健康讲座的旗号,推销“理疗器械”。这些器械往往被包装成价格不菲的高科技产品,号称能够“包治百病”。而为了吸引更多老年人参与,还推出所谓的“会员试用服务”。只要老年

人投一部分钱成为公司的会员,就能获得免费的产品试用权,还可以通过宣传该项目,每月获“宣传费”。

此外,也有不法分子从老年人经常活动的广场、公园入手,从老年人的共同爱好入手,通过赠送各类礼品、组织旅游、打“亲情牌”建立信任,最终利用老人的信任诱骗他们投资。

其实,不论骗子的花招有多少,他们的最终目的都是吸收资金。不论是产品也好,项目也罢,只要对方开口需要您投入大量的资金,承诺给您远超市场水平的收益,强调不存在风险,您就要多加警惕,没准前面就是“雷区”!

东北证券投教基地提醒您:牢记“收益越高、风险越大”,不要轻信“高回报、无风险”承诺,拒绝高利诱惑,理性选择投资渠道,远离非法集资行为!

## 长春站“12306智能客服机”上线

近期乘火车出行的市民有没有注意到,在长春站候车大厅多了个“新成员”,它的全名叫“12306智能客服机”。你只需把身份证放到机器上识别,屏幕就会出现您乘坐的列车、检票口、乘车时间等信息,有了它,再也不用四处去找检票口,也不用排队咨询工作人员,更不怕记不住车次和座位。它的功能还有很多,一起了解一下吧。

“站内查询”功能:点击“站内查询”,可以显示候车室所有检票口的位置,以及军人、商务座候车区位置。

“信息服务”功能:想了解购票、改签、退票、改签服务、携带品和行李、进站乘车、特殊服务、客运服务等铁路规章,点击这里轻轻松松全知道了。

“搜周边”功能:如果想了解附近的美食、宾馆、超市购物、交通出行,点击这里就一目了然。

“语音客服”功能:如果是上了年纪的旅客,不会操作电脑触摸



旅客体验智能服务 长春站供图

屏,这时您就可以对着屏幕说出您想查询的信息,“小智”会说给您听。

长春站候车大厅2B-3B检票口旁;8B-9B检票口旁;商务座候车区内;北安检口处(二楼扶梯旁)。

“12306智能客服机”的位置:

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 全国政协委员迟日大: 使命在肩上 履职在路上

### 代表委员风采

在全国政协委员迟日大的办公桌上,放着一本厚厚的履职日志,打开翻阅,展现在眼前的,是他主动担当、依法履职、创新实践,积极投身吉林振兴发展和为全力推动法治事业高质量发展作出贡献的真实记录。

“这份履职日志既是自己履行全国政协委员职责交上的作业,也是向全省人民交出的答卷。”迟日大欣慰地说。

过去的履职时光中,迟日大扛起一名新时代全国政协委员的职责使命,坚守初心,为民代言。在第十三届全国政协五年履职中,他提交个人提案20件、联名提案6件,涉及法治建设、律师权益保障、法治人才培养等领域,提案所提意见和建议在完善和实施“十四五”规划,出台

政策文件、推动相关工作中得到有效采纳。

其中,在全国政协第十三届三次会议上,他提交的《关于加快推进<个人信息保护法>立法进程的提案》在政协第十三届全国委员会五年一度的提案评选表彰中荣获优秀提案奖;提交的《关于完善移动互联网应用程序个人信息保护的提案》,被收进由全国政协提案委编写的政协第十三届全国委员会提案及办理复文选《把握人民的意愿》一书中。

“履职在路上,使命在肩上。”迟日大告诉记者,一路走来,他时刻记得责任与担当,立足本职、锐意进取、不断前行。

作为一名资深法律顾问,迟日大充分发挥专业优势,紧紧围绕省委、省政府全面实施的“一主六双”高质量发展战略,积极履职尽责,提

供优质高效法律服务,承办伊通河南溪湿地改造、两横三纵快速路建设等重大项目法律服务,助力法治政府建设迈上新台阶。

民法典颁布后,迟日大深入到政府机关、企事业单位、学校和社区宣讲民法典,向省水利厅、省监狱管理局、长春税务系统、华融资产管理公司、吉林大学法学院、吉林广播电视台、福祉街道等单位共宣讲20余场次。

每年全国两会结束后归来,迟日大都迅速从“参会”模式切换到“行动”模式,积极深入社会各界讲好两会故事,让两会精神在吉林大地生根发芽。

“今后,我将继续建言献策、为民发声,充分展现新时代政协委员的使命担当。”谈及履职新征程,迟日大满怀期待。吉林日报记者 王超